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 Посилки в Україну і країни СНД - морем і авіа
11-я посилка безкоштовно

 Безкоштовно забираємо посилки з дому
 Грошові перекази в усі країни СНД - від $ 4.50
 Пересилання автомобілів і комерційних вантажів
 Телефонні картки, електронні словники, сувеніри
 Авіа посилки в Україну до 7 днів
 Великий вибір CD 267-971-5807267-971-5807

РРЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ:ЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ:
Desktop, Laptop і СерверівDesktop, Laptop і Серверів

Дизайн, установка і конфігураціяДизайн, установка і конфігурація
office and home networkoffice and home network

 Безкоштовна діагностика Безкоштовна діагностика
 Збірка комп'ютерів на замовлення Збірка комп'ютерів на замовлення
 Видалення вірусів Видалення вірусів
 Відновлення даних Відновлення даних
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ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ:

••  ПродавцівПродавців
••  КасирівКасирів
• •  Робітників кухніРобітників кухні
••  РізноробочихРізноробочих
   і інші позиції   і інші позиції

Стань частиною  Стань частиною  
нашої успішної командинашої успішної команди

Tел: 718-412-3400 EXT.1529
email: HR@NetCostMarket.com

дозвіл на роботу в США обов’язковий

Classified

У ВЕЛИКУ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНУ
      КОМПАНІЮ 

що працює у 15 штатах
Потребуємо

ПРАЦІВНИКІВ TOWERS CLIMBING 
для роботи на вежах мобільного зв'язку.

З досвідом роботи і без. 
Стабільна і висока оплата праці.
Також запрошуємо до співпраці 

SUBCONTRACTORS на вигідних умовах.
ЧЕКАЄМО НА ВАС. ТЕЛЕФОНУЙТЕ: 732-642-3300

ЗДАЄТЬСЯ В РЕНТ ОДНОКІМНАТНА КВАРТИРА  
В ДУПЛЕКСІ.

Паркетна підлога, центральний кондиціонер, близько до транспорту.
У вартість ренту входять усі комунальні послуги. 

Тел. 215-601-9520 

ЗДАЄТЬСЯ ОДНОКІМНАТНА КВАРТИРА  
В ДУПЛЕКСІ  

в районі Tomlinson Rd.і Jeanes St. Zip code 19116.  
Все у відмінному стані. Ціна за домовленістю. 

ТЕЛЕФОН: 215-601-9520



ALEX&SON 
ВСІ ВИДИ РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНИХ 

РОБІТ 
✔ Електрика, сантехніка, вікна, двері, підлога.
✔ Переобладнання ванни,
 кухонь, бейсментів.
✔ Усунення проблем каналізації.
✔ Ремонт та заміна heaters та бойлерів
Гарантія та доступні ціни. 

267-596-4829 Алекс

ДОПОМОЖУ ВИРІШИТИ ПРОБЛЕМИ У ВАШОМУ ДОМІ
ПОЛАГОДЖУ ТА ВСЕ ВІДРЕМОНТУЮ
(електрика, сантехніка, збірка\розбірка меблів  

і багато іншого). 
Дзвоніть за телефоном 267-401-7187



У АГЕНТСТВО EXPERT HOME CARE, INC. 
ПОТРЕБУЄМО: 

ПРАЦІВНИКІВ ПО ДОГЛЯДУ  
ЗА ЛІТНІМИ ЛЮДЬМИ;  

МЕДСЕСТЕР RN; THERAPISTS PT
PENNSYLVANIA LICENSE IS REQUIRED.
ПРЕКРАСНІ УМОВИ ПРАЦІ.

  ТЕЛЕФОН: 215-364-0340 SEND RESUME TO: 
  HELP@EXPERTCARES.COM











В DENTAL OFFICE В ТРЕНТОНІ 
ПОТРЕБУЮТЬ  

DENTAL ASSISTANT.
FULL TIME position +benefits. 

Бажано з досвідом, при потребі навчаємо. 
Право на работу обов'язкове. 

Телефон: 1-609-392-5554, 1-609-647-5802 Ірина

ROOFING, SIDING GUTTERS.
РЕМОНТ ПОКРІВЕЛЬ,  
САЙДИНГА ТА РИНВ. 

FREE ESTIMATE  
ТЕЛЕФОН: 267-353-6698



В будівельну компанію 
ПОТРЕБУЄМО БУХГАЛТЕРА  

full or part time position.
Компанія знаходиться в Burlington New Jersey.

 Телефон: 267-237-7210



Приглашаем людей на работу

✦ ПЕРЕВЕЗЕМО БУДИНОК, КВАРТИРУ, 
БІЗНЕС

✦ ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ  
В АЕРОПОРТИ (пенсіонерам знижки)

✦ ЧИСТИМО карпет, килими.
Є рекомендації та страховка.

(215) 669-1386
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НОВИНИ УКРАЇНИНОВИНИ УКРАЇНИ

УКРАЇНА РОЗГЛЯДАЄ КІЛЬКА ЛОКАЦІЙ  
ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ДРУГОГО САМІТУ МИРУ

Україна розглядає кілька місць для проведення другого Глобального саміту миру.
Про це заявив речник Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий 

на брифінгу. «Процес триває і є кілька місць, які розглядаються (для проведення 
другого Саміту миру)», – сказав Тихий, додавши, що «зарано відкривати всі карти, 
поки триває дипломатичний процес».

Він наголосив, що Україна продовжує дотримуватися позиції, що залучення Росії 
на другому Саміті миру можливе.

«Всім має бути зрозуміло, що Україна ніколи не розпочинала цієї війни і прагне 
миру, як жодна інша країна... Але ми розуміємо, що це має бути справедливий 
мир», – підкреслив речник МЗС.

За його словами, питання не тільки в тому, щоби посадити Росію за стіл 
переговорів, а щоб вона вела ці переговори доброчесно. У цьому контексті важливі 
два фактори: тиск на полі бою і тиск на міжнародній арені.

Тихий додав, що глава МЗС України Дмитро Кулеба обговорював питання 
Саміту миру з китайською стороною в Гуанчжоу.

«Запросили Китай брати участь у проміжних зустрічах, які відбудуться. Так само, 
як ми запрошуємо всі миролюбні країни, які поважають Статут ООН, запрошуємо 
брати участь у цих проміжних зустрічах», – сказав речник, додавши, що у Пекіні 
уважно сприйняли цю пропозицію.

На швейцарському курорті Бюрґеншток 15-16-го червня пройшов перший 
Саміт миру. Учасники саміту у спільному комюніке наголосили на неприпустимості 
використання ядерної зброї в Україні, неприпустимості використання продовольчої 
безпеки як зброї та заявили про необхідність повного обміну військовополоненими.

Президент України Володимир Зеленський висловив переконання, що на другому 
Саміті миру мають бути присутні представники Росії.

У ДЕРЖДЕПІ ВВАЖАЮТЬ, ЩО НЕЗАБАРОМ БУДУТЬ 
НОВИНИ ПРО СПІВПРАЦЮ ІНДІЇ ТА УКРАЇНИ

Сполучені Штати найближчим часом очікують від Індії активніших контактів та 
співпраці з Україною.

Як повідомляє Reuters, про це на слуханнях у комітеті Сенату з міжнародних 
відносин заявив заступник держсекретаря США, відповідальний за азійський напрям, 
Курт Кемпбелл.

«Думаю, що вже незабаром ми почуємо новини про те, що Індія активніше 
співпрацює з Україною», – сказав Кемпбелл.

На його думку, Індія прагне відігравати відповідальну роль у міжнародних справах.
«Найважливіше пам’ятати, що Індія також велика держава. У неї є власні 

переконання, власні інтереси. Вона ніколи не буде формальним союзником чи 
партнером Сполучених Штатів, але це не означає, що ми не можемо мати найміцніші 
з можливих відносини як країни-союзники на глобальній арені», - зазначив дипломат.

За словами Кемпбелла, Індія є чи не найважливішою країною для США, де проживає 
величезна індійська діаспора, а більшість індійців, на його переконання, бажали б 
мати кращі відносини зі США.

Посольство Індії у Вашингтоні, коментуючи заяву Кемпбелла, навело слова міністра 
закордонних справ Індії Субраманьяма Джайшанкара на пресконференції в Токіо, який 
сказав, що потрібно робити більше, щоби стимулювати переговори про припинення війни 
в Україні та що Індія є однією з небагатьох країн, які контактують і з Україною, і з Росією.

«Ми впевнені, що маємо бути там більш активними», - сказав Джайшанкар, 
додавши, що Прем’єр-міністр Індії Нарендра Моді зустрічався з Президентом України 
Володимиром Зеленським на полях саміту G7 в Італії перед візитом у Москву.

«Я можу обґрунтовано очікувати, що буде більше контактів між нами та Україною, 
а також між нами та Росією», - сказав Джайшанкар, відповідаючи на запитання про 
можливість поїздки Моді в Україну, про що цими вихідними повідомили індійські ЗМІ.

Держсекретар США Ентоні Блінкен у неділю також зустрівся з Джайшанкаром у 
Японії та наголосив на важливості справедливого і міцного миру для України.

Міністр закордонних справ Індії Субраманьям Джайшанкар заявив, що його країна 
підтримує дружні відносини з Україною і Росією та сподівається допомогти Києву і 
Москві врегулювати «конфлікт».

СПЕЦПРИЗНАЧЕНЦІ ГУР ЗАВДАЛИ УДАРУ  
ПО РОСІЙСЬКІЙ БАЗІ У СИРІЇ

Спецпризначенці Головного управління розвідки Міноборони України 25-го липня 
завдали комплексного удару по російській базі у Сирії.

Про це повідомляє Kyiv Post із посиланням на власні джерела.
Як зазначається, група «Хімік» наприкінці липня 2024 року здійснила черговий 

комплексний удар по позиціях окупаційних військ РФ у Сирії.
Цього разу ціллю атаки стала військова техніка росіян на окупованому ними 

аеродромі Кувейрес, що розташований на схід від Алеппо.
На оприлюднених відеозаписах видно головні епізоди атаки: спершу знищується 

російський рухомий комплекс РЕБ, а за тим дрони атакують російські військові 
обʼєкти на самому аеродромі. Повідомляється, що удар було здійснено наступного 
дня після зустрічі президента Росії Володимира Путіна з президентом Сирії 
Башаром Асадом.

Цей аеродром контролюється росіянами та використовується у військових цілях 
з 2015 року.

Співрозмовник Kyiv Post в українській розвідці розповів, що зазначений обʼєкт 
серед іншого використовувався також для тренування та відправки іноземних 
найманців на війну в Україну.

Повстанці-туареги (CSP-PSD) на півночі Малі розгромили велику групу 
«вагнерівців», взявши в полон значну кількість бойовиків, і запропонували передати 
їх українській стороні.

Своєю чергою українська розвідка перевіряє заяви повстанців-туарегів із Малі 
щодо їх готовності передати полонених найманців російської ПВК "Вагнер". 

УКРАЇНА ГОТОВА ДО КОНСУЛЬТАЦІЙ З ЄС ЩОДО 
ТРАНЗИТУ НАФТИ «ЛУКОЙЛУ»

Україна готова долучитися до консультацій з Єврокомісією щодо ситуації з 
транзитом нафти «Лукойлу», якщо таке рішення буде ухвалене, заявив речник 
Міністерства закордонних справ Георгій Тихий під час брифінгу в Києві 30-го липня.

«Положення відповідного рішення РНБО стосується лише комерційної діяльності 
приватного акціонерного товариства «Лукойл» на території України. Можу додати, що 
ми підтверджуємо готовність долучитися до консультацій у рамках механізму раннього 
попередження, відповідно до Угоди про асоціацію України з ЄС, якщо Єврокомісія 
ухвалить рішення про застосування цього додатку», – сказав речник відомства.

Він додав, більш детальна інформація з цього приводу є в Міненерго України.
«Поки що немає причин для паніки, тому що резерви високі. Проблема не 

є негайною, але ми повинні знайти рішення до вересня», – сказав угорський 
високопосадовець 

Водночас Тихий зазначив, що Україна високо цінує співпрацю з ЄС, з Угорщиною, 
Словаччиною й іншими державами-членами Євросоюзу щодо протидії російській 
агресії, зокрема, у сфері запровадження санкцій проти держави-агресора.

Раніше повідомлялося, що прем’єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо повідомив, 
що поспілкувався телефоном зі своїм українським колегою Денисом Шмигалем і 
запропонував «технічне рішення» щодо відновлення транзиту нафти російського 
«Лукойлу» українською територією.

Відповідаючи на запитання щодо пропозицій, які передавала Словаччина, 
речник МЗС зазначив, що Україна перебуває «в постійному контакті зі словацькою 
стороною і на рівні прем’єра, і на інших рівнях міністерств і відомств, і вивчаємо 
їхні пропозиції, які надходять».

«Скажу, що процес триває. Україна підтримує дуже тісний зв’язок з Єврокомісією з 
цієї теми для того, щоб вирішувати всі питання, що виникають у будь-яких партнерів 
у скоординованому ключі, і, головне, в ключі саме спільної позиції Євросоюзу і 
Єврокомісії», – сказав Георгій Тихий.

Україна запровадила санкції проти російської компанії «Лукойл» ще 2018 року, а 
цього року посилила їх, припинивши транзит її нафти до Угорщини і Словаччини, 
зокрема.

Голова МЗС Угорщини Петер Сійярто назвав рішення «неприйнятним і 
незрозумілим, особливо з боку країни, яка прагне приєднатися до ЄС, особливо 
з урахуванням імпорту Україною електрики з Угорщини». Будапешт хоче 
якнайскорішого відновлення постачання «Лукойлу», від якого отримує близько 
2-х мільйонів тонн нафти на рік. Це третина загального імпорту Угорщини, й 
альтернативних маршрутів, окрім як через Україну, немає.

Близько 2,5 мільйонів тонн на рік від «Лукойлу» також отримує Словаччина, 
що дорівнює 45 відсоткам її імпорту. Прем’єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо 
попередив, що українські санкції проти «Лукойлу» можуть поставити під загрозу 
постачання словацького дизельного палива в Україну.

Угорщина і Словаччина звернулися до ЄС з проханням допомогти переконати 
Україну відновити транзит великого російського постачальника нафти «Лукойл» 
до Східної Європи. 22 липня Єврокомісія отримала відповідний запит.
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НОВИНИ ЗІ СВІТУНОВИНИ ЗІ СВІТУ

США ЗАНЕПОКОЄНІ ПРОСУВАННЯМ РОСІЙСЬКИХ ВІЙСЬК  
В УКРАЇНІ

Глава Пентагону Ллойд Остін заявив, що Сполучені Штати Америки стурбовані 
прогресом російських окупаційних військ в Україні, якій США продовжуватимуть 
допомагати у сфері безпеки.

Остін заявив, що його надихає здатність Києва залучати більше людей для 
поповнення власних лав.

"Я вітаю те, що українці продовжують робити, щоб бути впевненими, що можуть 
встояти. Українці дуже рішучі люди", - наголосив він.

Російські окупаційні війська продовжують наступати у бік Торецька Донецької області. 
Наразі лінія зіткнення розташована на підступах до міста. Для просування далі ворог 
намагається захопити терикони у Північному та Залізному.

За словами командира взводу 95-ї окремої десантно-штурмової Поліської бригади, 
молодшого лейтенанта Станіслава Краснова, росіяни роблять ставку на прорив лінії 
оборони на цьому напрямку.

Інститут вивчення війни вважає, що росіяни навряд чі зможуть провести новий 
наступ цього літа, оскільки мають відчутні обмеження у зброї та живій силі. За 
словами експертів, періодичні локальні механізовані штурми РФ у Донецькій області 
демонструють ступінь поточного наступального потенціалу окупантів

КИТАЙ ПОСИЛИВ КОНТРОЛЬ ЗА ЕКСПОРТОМ БПЛА ПІСЛЯ 
ВІЗИТУ КУЛЕБИ В ПЕКІН

Китай посилив контроль над експортом військових безпілотників після візиту 
міністра закордонних справ України до Пекіна. Про це повідомляє Bloomberg.

Безпілотники з високоточним вимірювальним обладнанням були додані до чорного 
списку низкою відомств, включаючи Центральний військовий комітет у середу. Зміни, 
які доповнюють минулорічний список, набудуть чинності з 1-го вересня.

При цьому Китай зняв заборону на експорт безпілотників комерційного класу. 
Міністерство торгівлі КНР повторило свою позицію, що цивільне обладнання не 
повинно використовуватися для "розповсюдження зброї масового знищення (вочевидь 
маються на увазі скиди гранат із газом, що роблять росіяни на фронті в Україні), 
тероризму чи військових цілей".

Як зазначає Bloomberg, уряд Китаю запровадив цю директиву через кілька днів 
після того, як міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба вперше від початку 
повномасштабної війни відвідав Пекін. 

Китайські безпілотники на фронті в Україні..Хоча Китай заперечує поставки своїх 
безпілотників Україні та Росії, де факто вони широко використовуються обома 
сторонами на фронті. Зокрема невеликий комерційний дрон Mavic китайської фірми 
DJI вже став загальним іменем для розвідувальних дронів та дронів зі "скидами". 

За словами керівниці Центру підтримки аеророзвідки Марії Берлінської, росіяни 
скуповують в Китаї дрони астрономічними партіями. Буквально викупають продукцію 
цілого заводу на рік вперед.

Також нещодавно стало відомо, що Китай спільно з РФ розробляє нову модель 
безпілотника, схожу на іранський "Шахед".

ЕСКАЛАЦІЯ НА БЛИЗЬКОМУ СХОДІ: ІЗРАЇЛЬ ЗАЯВИВ, ЩО НЕ 
ПРАГНЕ ВІЙНИ, АЛЕ ГОТОВИЙ ДО ВСЬОГО

На тлі напруженності на Близькому Сході Ізраїль заявив, що не прагне до ескалації 
війни, але готується до всіх сценаріїв.

"Робота (минулої) ночі в Бейруті була цілеспрямованою, якісною і стриманою. 
Ми не хочемо війни, але ми готуємося до всіх можливих варіантів, а це означає, 
що ви повинні бути готові, якщо буде потрібно", – заявив міністр оборони Ізраїлю 
Йоав Галант, передає "Радіо Свобода".

31-го липня лідер палестинського угруповання ХАМАС Ісмаїл Ханія був вбитий 
у своїй резиденції в Тегерані. Як повідомляє іранська агенція Mehr, разом з Ханією 
загинув один з його охоронців. За даними ЗМІ, це була атака Ізраїлю. Країна це 
не коментує.

Минулої суботи по Голанським висотам, які де-факто контролює Ізраїль, було 
завдано ракетного удару. Він прийшовся на стадіон, де грали діти. 12 з них загинули. 
Ізраїль звинуватив в ударі ліванське проіранське угруповання "Хезбола", яке 
систематично обстрілює північ Ізраїля впродовж багатьох місяців. У "Хезболі" 
кажуть, що ракета була не їхня, а когось іншого.

В уряді Ізраїля заявили, що цим ударом "Хезбола" поставила на порядок денний 
питання про повномасштабне вторгнення армії Ізраїлю в Ліван. Також Ізраїль розпочав 
серію повітряних та артилерійських ударів по об’єктах "Хезболи" у південному Лівані.

Ввечері 30-го липня Ізраїль завдав удару по ліванській столиці місту Бейрут в 
якості помсти за вбивство ізраїльських дітей внаслідок ракетної атаки "Хезболи". 
Було ліквідовано командира "Хезболли".

ЄС НЕ ВИЗНАЄ РЕЗУЛЬТАТИ ВИБОРІВ У ВЕНЕСУЕЛІ,  
ПОКИ НЕ ПОРАХУЮТЬ УСІ ГОЛОСИ

Високий представник Європейського Союзу Жозеп Боррель заявив у середу, що 
блок не визнаватиме результати виборів у Венесуелі, поки не будуть підраховані 
всі голоси.

Як повідомляє Reuters, про це він сказав журналістам під час візиту до В'єтнаму.
За словами Борреля, Виборча комісія Венесуели оголосила результати 

голосування на основі 80% підрахованих бюлетенів, водночас венесуельська 
опозиція оприлюднила зовсім інші результати.

«Це є додатковою причиною для невизнання результатів, поки вони не будуть 
повністю і незалежно перевірені», - сказав він.

Боррель додав, що члени блоку ухвалять рішення щодо можливих наступних 
кроків лише після того, як стануть відомі остаточні результати виборів.

Американський Центр Картера, який спостерігав за голосуванням, заявив, що 
вибори у Венесуелі не можна вважати демократичними, оскільки вони «не відповідали 
міжнародним стандартам чесності виборів».

Виборча комісія Венесуели заявила, що президент Ніколас Мадуро переобраний 
на третій термін, отримавши 51% голосів. Дані екзитполів вказували на перемогу 
опозиції.
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Один із авторів плану щодо завершення війни в Україні 
Кіт Келлогг в інтерв’ю Голосу Америки сказав, що, на 
відміну від того, як про це повідомлялося у медіа, вони 
не представляли експрезиденту Дональду Трампу свій 
план, розроблений Інститутом політики Америка понад 
усе (AFPI).

"Це - варіант, який президент може використати 
у разі обрання. Почали відразу казати, що це план, 
затверджений президентом. Ні, зовсім ні", - сказав він.

Генерал-лейтенант сухопутних військ у відставці 
Кіт Келлогг в адміністрації Трампа був радником з 
національної безпеки колишнього віцепрезидента 
Майка Пенса, а перед тим обіймав посаду керівника 
апарату та виконавчого секретаря Ради національної 
безпеки. Зараз він є співголовою Центру американської 
безпеки в AFPI, який, не афілійований із кампанією 
Трампа та є недержавною, позапартійною організацією, 
яка не підтримує жодних кандидатів чи кампанії.

У стратегії, опублікованій AFPI, йдеться, що 
США мають розпочати формальну політику щодо 
встановлення режиму припинення війни та початку 
мирних перегорів. США продовжуватимуть озброювати 
Україну, аби стримати Росію від наступу під час або 
після досягнення угоди, але лише у випадку, якщо Київ 
погодиться розпочати переговори.

Аби заохотити Росію брати участь у переговорах, 
США та інші партнери по НАТО могли б відкласти 
членство України в альянсі на тривалий період в обмін 
на "всеосяжну мирну угоду, яку можна перевірити, з 
гарантіями безпеки". Вони також не пропонують Україні 
відмовитися від повернення усіх земель, але робити це 
Київ має протягом тривалого періоду, закінчивши процес, 
можливо, лише після смерті Путіна, і дипломатичним 
шляхом. Стратегія пропонує використовувати часткове 
зняття санкцій з Росії для спонукання Кремля піти на 
певні кроки до миру, а також - встановити податок від 
імпорту російських енергоресурсів для відбудови України.

Голос Америки раніше звертався до кампанії Трампа 
із проханням пояснити, чи підтримав експрезидент 
цей план. У відповідь ми отримали повідомлення, що 
пріоритетом другого терміну на посаді президента 
Дональда Трампа у разі його переобрання буде 
якнайшвидше закінчення війни між Росією та Україною, 
але європейські країни мають робити більший внесок 
в підтримку безпеки.

Кіт Келлогг, генерал-лейтенантом у відставці: Ми 
насправді не представили йому план. Ми написали 
доповідь, яка досить добре розійшлася. Ми не говоримо 
від імені президента, і ми точно не говоримо від імені 
його кампанії. Отже, це наш документ про те, як, на 
наш погляд, мирне врегулювання може відбутися у 
майбутньому. Тобто це - варіант, який президент може 
використати у разі обрання. Почали відразу казати, 
що це план, затверджений президентом. Ні, зовсім ні.

ГА: Але це найбільш детальний публічний документ, 
який походить від республіканців чи груп, афілійованих 
з Республіканською партією.

К.К.: Ми описали історію конфлікту і запропонували 
варіант дій на майбутнє. Ми дуже чітко сказали в нашій 
статті, що Україна воювала мужньо. В них сильне 
лідерство. Ми вважаємо, що росіяни очевидно здійснили 
невиправдане вторгнення в суверенну державу. І це 
необхідно вирішити.

До його честі, коли одна з ведучих дебатів Дейна Беш 
запитала президента Трамп, чи може Росія втримати 
захоплені території, він сказав, ні, ні в якому разі. Він 
сказав це не один раз, він зробив це двічі. З часом усі 
конфлікти завершуються певним типом переговорів. 
Тож ви хочете переконатися, що українці не виходять 
із позиції слабкості, а й з позиції сили. Отже, питання 
в тому, як це зробити? Як розставити правильні 
компоненті на свої місця.

Ніхто ніколи не казав, що "треба лише змусити 
українців віддати свої землі Росії". Ми ніколи цього 
не говорили, ми просто шукаємо вихід. Подивіться на 
ваші втрати. Лише в Україні, залежно від того, з ким ви 
говорите, вони становлять від 100 тисяч до 130 тисяч 
смертей. Це величезні втрати. У Росії їх втричі більше. 
Для порівняння, у війні у В'єтнамі Сполучені Штати 

Америки втратили 60 тис. Це була 20-річна війна, з якої 
ми вийшли. Росіяни, тоді Радянський Союз, втратили 
15 тисяч в Афганістані та пішли звідти. Зараз ви говорите 
про цифри 100 тисяч, 300 тисяч убитих і поранених.

Отже, ви або повинні знайти спосіб зупинити війну, 
або ви хочете, щоб вона тривала без чіткого кінця. І дуже 
важливо, те, що ми в Америці називаємо "притиснути 
на гальма". Це не означає, що Україна здається, це не 
означає, що вони віддають територію, нічого подібного.

"Я абсолютно впевнений, що президент Трамп 
зможе покласти край цьому конфлікту, тому що він 
продемонструє силу", - заявив спікер Джонсон у відповідь 
на питання про війну Росії проти України

Скажімо, півтора року тому росіяни накивали п’ятами. 
І якби ми, Захід, тоді надали те обладнання, про яке 
просив президент Зеленський, то ви, мабуть, могли б 
завершити справу. Ви могли дійти до Азовського моря 
через Херсон, розділивши їх (російські сили) навпіл. 
І це те, що ви хотіли зробити. Але оскільки Захід, а 
особливо Америка, дуже повільно постачали вам 
обладнання та необхідну підтримку, це дозволило 
росіянам піти в наступ. Тож я певною мірою звинувачую 
цю адміністрацію (Байдена) та Захід у тому, що вони не 
підтримали Україну, коли вони повинні були це зробити.

Зараз російська армія на фронті в Україні складається 
із приблизно 460 тисяч осіб. Армія Сполучених Штатів, 
діюча армія, нараховує лише 440 тисяч. Як покласти 
цьому край, захистивши Україну і суверенітет України? 
Переконатися, що цього ніколи не повториться? Я 
вживаю термін "зробити Україну Спартою Європи", 
щоб на них більше ніхто не напав.

К.К.: Ми повинні дати більше зброї, тому що ви не 
можете довіряти росіянам. Питання у тому, чи ви почнете 
це до того, як Європа втомиться, американці втомляться, 
українці втомляться. Два з половиною роки – це довга 
війна. Руйнування – величезні. Питання полягає в тому, 
як проаналізувати ситуацію і переконатися, що майбутнє 
України безпечне?

Іноді доводиться дивитися на те, що ми в Америці 
називаємо "довгою грою". А це - гарантії безпеки, 
фінансова підтримка, військова підтримка. Й ми повинні 
донести це до американського народу. Знаєте, президент 
Байден спілкувався з американським народом (на цю 
тему) лише один раз. Ви повинні багато говорити з ними. 
Президент Байден розмовляв із президентом Путіним 
лише один раз. Коли я був із президентом Трампом, 
він розмовляв із ним 17 різних разів. Це не означає, що 
він йому подобається. Але ви повинні говорити зі своїм 
противником, а ми цього не робимо.

ГА: Але росіяни представляють українців як войовничу 
сторону, а себе – як партію миру. Як реагувати на їхню 
пропаганду?

К.К.: Ігнорувати. Ви кажете "так", ми вас чуємо. Ми 
знаємо, що це пропаганда. Ми знаємо Путіна, ми знаємо 
Лаврова, ми знаємо Шойгу, ми знаємо цих гравців.

ГА: І чому б вони хотіли домовлятися? У чому полягає 
їхній інтерес?

К.К.: Ви повинні дати їм причини для переговорів. 
Гаразд, ви можете навести екстремальну причину і 
сказати, добре, ви повинні повернути всі землі Україні. 
Можливо, у короткотерміновій перспективі ми кажемо 
Україні, що ми не будемо підтримувати ваш вступ до 
НАТО, але ми даємо вам двосторонню угоду про безпеку.

ГА: Так США ж це вже зробили.
К.К.: Це не була оборонна угода. Оборонну угоду має 

ратифікувати Сенат. Поки що це - папір. Ви повинні 
укласти мирну угоду, як ми зробили з Кореєю, багато 
років тому - з Тайванем. Вони підписали мирні договори, 
які ратифікував Сенат США. У них є гарантії. У вас є 
щось на зразок Будапештського меморандуму.

ГА: А який би був план на випадок, якщо Росія не буде 
дотримуватися угоди?

К.К.: Коли ви берете участь у переговорах, це є 
частиною переговорів. І питання в тому, хочете ви вести 
переговори чи ні, і тому обидві сторони повинні сісти 
за стіл переговорів. Ось де обидві сторони малюють 
червоні лінії.

ГА: Україна це вже робила, підписавши Мінські угоди.
К.К.: Але це були не США. Хто був третьою стороною?

ГА: Німеччина і Франція.
КК: Мінські угоди спрацювали не дуже добре, чи не 

так? Вони погані. Вони нічого не досягнули, тому що 
ніхто нікому не довіряв, і ніхто не працював разом. У 
вас був Мінськ-1 – не вдався. Мінськ-2 – не вдався. 
Будапештський меморандум – провалений. Тож ви 
повинні мати певний ступінь впевненості та безпеки. 
Тому, коли говорять про мирний план, кажуть: гаразд, 
сядьмо і придумаймо, про що говорити. Але якщо 
жодна зі сторін цього не хоче, то нічого не буде. Будуть 
продовжуватися вбивства.

ГА: Не схоже, що росіяни зацікавлені в переговорах. 
Під час переговорів у Стамбулі росіяни вимагали від 
українців роззброїтися, зменшити армію, через що, 
значною мірою, ці переговори провалилися.

К.К.: Це неприйнятна вимога. І ви не вступаєте в 
переговори з неприйнятними вимогами. Але тут 
потрібний посередник, який може сісти і фактично 
домовитися з обома сторонами. Це може бути Трамп. 
Президент Трамп вірить, що він може це зробити.

А хто ще міг би це зробити? Президент Туреччини 
Ердоган, як ви думаєте, чи міг би він це зробити? Ні, 
він не збирається цього робити. Шольц з Німеччини, як 
ви думаєте, він це зробить? Ні, він не збирається цього 
робити. Макрон із Франції, він намагався, але не зробив 
цього. Ну, тепер у Британії змінився уряд. Отже, й цього 
варіанту немає.

Можливо, (Клаус) Йоганніс (президент) Румунії. 
Можливо, він міг би це зробити. Але вам потрібний хтось, 
з ким обидві сторони могли б говорити. Президент Трамп 
розмовляє з обома сторонами. А президент Байден – ні.

Візит Кулеби в Китай: чого домагається глава МЗС 
України в Пекіні і як змінюється геополітична ситуація

Якщо Україна не хоче вести переговори — добре, 
але тоді прийміть той факт, що ви матимете величезні 
втрати в містах, ваших дітей продовжуватимуть вбивати, 
що у вас буде не 130 тисяч, а 230-250 тисяч загиблими. 
Демографічно, що це дасть країні? Ви повинні прийняти 
той факт, що, можливо, загроза залишиться для Києва, 
що Харкову буде завдано більше шкоди. Або ви скажете, 
що настав час, можливо, взяти паузу і придумати, як 
витіснити росіян звідти, щоб вони не захопили більше 
земель, і як отримати довготермінову мирну угоду?

Візьмемо НАТО як приклад. У НАТО вже заявили, що 
не збираються підтримувати вступ України до НАТО, доки 
не закінчиться війна. Ну ось так. Отже, питання полягає 
в тому, чи збираєтеся ви змусити 32 країни погодитися? 
Але вони погодилися, що поки тривають бойові дії, - ні. 
Це реальність, і ось тут вам потрібен хтось, хто братиме 
участь у переговорах як посередник і говорити: "ні, ось 
куди ми хочемо йти".

Люди на Заході не усвідомлюють масштабів цієї війни. 
Це найбільша війна в Європі після Другої світової війни. 
Вона ведеться між двома найбільшими країнами Європи. 
Втрати – абсолютно жахливі. Більше, ніж ми втратили 
у В’єтнамі, більше, ніж росіяни втратили в Афганістані. 
І неможливо так продовжувати накопичувати збитки.

Це надто велика країна. Я був там. Я був в Ізюмі, я 
був у Харкові, і я бачив, що росіяни зробили. В мене 
немає любові до росіян. Є підтримка суверенітету. Треба 
знайти спосіб (як його захистити). Це не означає, що ми 
кажемо віддати землю. Має бути спосіб це виправити.

ГА: Крім того, що ми щойно обговорили, інша причина, 
чому переговори в Стамбулі ні до чого не призвели, 
полягає також й тому, що стало відомо про те, що сталося 
в Бучі. І якщо Україна залишає будь-які території під 
окупацією росіян, це означає, що вона виносить вирок 
людям, які там живуть.

К.К.: Хто каже відмовлятися від земель? Президент 
Трамп під час дебатів із президентом Байденом цього 
не сказав.

ГА: Джей Ді Венс (кандидат у віцепрезиденти від 
Республіканської партії).

К.К.: Джей Ді Венса щойно був номінований як наш 
віцепрезидент. Дотепер він був лише сенатором, одним 
зі 100. Так, він міг багато чого говорити в Сенаті. Тепер 
він став частиною адміністрації (команди Трампа) і все 
змінилося.

"ХТО КАЖЕ УКРАЇНІ ВІДМОВИТИСЯ ВІД ЗЕМЕЛЬ?"  
ЧИМ НАСПРАВДІ Є "ПЛАН ТРАМПА ЩОДО УКРАЇНИ".
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ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗУСТРІВСЯ З БІЗНЕСОМ НА ПОЛТАВЩИНІ  
ТА ПООБІЦЯВ ЗРОБИТИ ВСЕ ДЛЯ ПОСИЛЕННЯ ППО РЕГІОНУ

Президент Зеленський провів зустріч з представниками бізнесу на Полтавщині. Він 
подякував підприємцям за внесок в економіку та пообіцяв посилити протиповітряну 
оборону регіону.

Під час робочої поїздки на Полтавщину Президент Володимир Зеленський зустрівся 
з представниками бізнесу в межах економічної платформи "Зроблено в Україні", під 
час якої запевнив - держава робитиме все для посилення ППО регіону, передає 
УНН із посиланням на ОП.

Глава держави подякував підприємцям та працівникам за те, що вони залишаються 
в Україні та роблять свій внесок у вітчизняну економіку.

"Для нас важливо зберегти все те, що робиться, і те, що зроблено в Україні. Дякую 
за вашу роботу, за ідеї, найголовніше – за те, що зберегли підприємства, а значить, 
зберегли людей, заробітну плату людям. Це і є внесок в збереження України", – 
сказав Володимир Зеленський.

Президент наголосив на тому, що держава робитиме все для посилення ППО 
регіону.

Під час зустрічі також обговорили відновлення енергетики та можливості для бізнесу. 
Зокрема, "Доступні кредити 5-7-9%" на купівлю енергетичного обладнання, скасування 
мит і ввізного ПДВ для нього, а також спрощення процедур для встановлення 
власної генерації.

Перша віцепремʼєр-міністерка – міністерка економіки Юлія Свириденко зазначила, 
що цього року в межах програми "Зроблено в Україні" Полтавщина отримає 
щонайменше 1,8 млрд грн.

"Аграрії вже отримують компенсації за купівлю вітчизняної сільськогосподарської 
техніки, індустріальні парки вже можуть подавати документи в банки на 
відшкодування від держави за будівництво інженерно-транспортної інфраструктури 
та приєднання до електромереж, інвестори, які готові вкладати понад 12 мільйонів 
євро, уже можуть подавати заявки на компенсації також", – зауважила 
Юлія Свириденко.

ЧАСТИНА АГРАРІЇВ В УКРАЇНІ  
БЕЗОПЛАТНО ОТРИМАЄ ГЕНЕРАТОРИ

Продовольча й сільськогосподарська організація ООН (ФАО) безоплатно надасть 
генератори агровиробникам із прифронтових областей України. Про це повідомила 
пресслужба Мінагрополітики.

Так, між аграріями розподілять 17 генераторів потужністю від 27 до 88 кВт.
"Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО) спільно з 

Міністерством аграрної політики та продовольства України та за фінансової підтримки 
уряду Німеччини розподілить 17 генераторів потужністю від 27 до 88 кВт серед 
виробників та переробників харчових продуктів, аби вони могли продовжувати 
виробництво та забезпечувати населення свіжими харчовими продуктами навіть 
під час відключень електроенергії", - йдеться у повідомленні.

Зазначається, що процес розподілу відбувся 30 липня. На заході можна буде 
поспілкуватися з представниками Мінагрополітики, ФАО й посольства Німеччини.

Загалом у межах цієї ініціативи ФАО вже успішно передала 97 генераторів 
малим і середнім підприємствам із Сумської, Чернігівської, Донецької, Харківської, 
Дніпропетровської, Запорізької, Миколаївської, Одеської та Херсонської областей.

До кінця 2024 року додатково планується роздати ще 131 генератор 
підприємствам, які розташовані у безпосередній близькості до лінії фронту, 
щоб підвищити самоокупність і стійкість національних виробників, додали в 
Мінагрополітики.

УКРАЇНА МОЖЕ ПЕРЕЙТИ НА НОВУ СИСТЕМУ КЛАСИФІКАЦІЇ 
ПІДПРИЄМНИЦТВА: ВВЕДУТЬ НОВІ КАТЕГОРІЇ

Підприємців пропонують поділити на 5 нових категорій за сегментним підходом 
на противагу секторальному, яким користуються зараз.

Про це повідомляє пресслужба комітету Верховної Ради України з питань 
економічного розвитку.

В Україні пропонують перейти на іншу систему класифікації підприємництва. 
Ця технологія поділу бізнесу є сегментним підходом на противагу існуючому 
секторальному. Зокрема, пропонується виокремити в законодавстві п'ять категорій 
підприємництва з розподілом на підкатегорії.

Зазначається, що нормативно-правове регулювання, на думку ініціаторів 
відповідних законодавчих змін, має включати такі категорії економічних бізнес-
суб'єктів:

самозайняті, до складу яких мають входити підприємці, які ведуть індивідуальну 
трудову діяльність (ІТД) та незалежну професійну діяльність (НПД);

платформнозайняті, тобто ті, що взаємодіють з цифровими платформами;
сімейне підприємництво;
мікропідприємництво (мікробізнес);
мале підприємництво (малий бізнес).
Усі вищезазначені категорії економічних суб’єктів належать до загальновизнаного 

сектору МСБ (мікро, малого та середнього бізнесу).
Повідомляється, що метою змін нормативного регулювання ведення бізнесу є, на 

думку ініціаторів цього процесу, надання деяким категоріям додаткових преференцій.
Зокрема, це має стосуватися таких категорій, як самозайняті, платформнозайняті 

особи та сімейні бізнеси.
"Надання економічно проактивним особам, які свідомо приймають підприємницький 

ризик, широкого спектра можливостей реалізувати свій економічний та підприємницький 
потенціал з максимальним соціально-економічним ефектом, створення умов для 
всеосяжної детінізації позалегальної економіки й забезпечення еволюції розвитку 
підприємців від базових форм економічної організації (самозайнятих) до категорій 
середнього та великого бізнесу," – зазначається в повідомленні.

ФІЦО ПРИГРОЗИВ ПЕРЕКРИТИ ПОСТАЧАННЯ 
ДИЗПАЛЬНОГО ЗІ СЛОВАЧЧИНИ В УКРАЇНУ

Фіцо повідомив, що обговорив питання постачання російської нафти з послом 
України.

Словацький нафтопереробний завод Slovnaft припинить постачання дизельного 
пального в Україну, якщо не буде відновлено постачання нафти від російського 
"Лукойлу". Про це йдеться у заяві словацького прем'єр-міністра Роберта Фіцо.

"Якщо транзит російської нафти через Україну не буде відновлений найближчим 
часом, Slovnaft не продовжить постачання дизельного палива в Україну, яке 
покриває десяту частину українського споживання", – заявив Фіцо.

За його словами, мова йде про технічне рішення, але воно має відбуватися 
за участю кількох країн. Він також стверджував, що санкції не зашкодять Росії: 
"Європейський Союз, якщо він хоче вийти з-під тотального впливу Сполучених Штатів, 
повинен буде подумати про форми співпраці з Російською Федерацією, які повинні 
включати співпрацю в галузі стратегічної сировини", – сказав він.

Фіцо повідомив, що обговорив питання поставок з послом України 
Мирославом Кастраном.

Спроби Угорщини та Словаччини залучити ЄС до своєї останньої суперечки 
з Україною були безрезультатними. Європейська комісія не підтримала їхнє 
прохання закликати Київ скасувати нещодавні санкції проти російської нафтової 
компанії "Лукойл".

Фіцо також мав телефонну розмову з Денисом Шмигалем щодо зупинки транзиту 
російської нафти через нафтопровід "Дружба". Він заявив, що поділився зі Шмигалем 
"технічним рішенням" щодо відновлення транзиту нафти російського "Лукойлу" 
українською територією.
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Добро пожаловать  Добро пожаловать  
и спасибо за поддержку!и спасибо за поддержку!

НАШИ СКИДКИ

Адрес офиса: 
Levy Law, LLC
1515 Market Street, 
Suite 950
Philadelphia, 
PA 19102

LEVY LAWLEVY LAW  — адвокат, — адвокат, 
который предоставит вам
качественные услуги по жилищным, 
земельным, наследственным делам. 
А также предоставит юридическую 
помощь по гражданским, семейным, 
уголовным делам.

LEVY LAWLEVY LAW — адвокат,  — адвокат, 
КОТОРЫЙ ПОМОЖЕТ ВАМ КОТОРЫЙ ПОМОЖЕТ ВАМ 
ОТВОЕВАТЬ ЖЕЛАННУЮ ПОБЕДУОТВОЕВАТЬ ЖЕЛАННУЮ ПОБЕДУ

ATTENTION: LEVY LAW LLC is ATTENTION: LEVY LAW LLC is 
pleased to announce that pleased to announce that 
we have relocated to suite 950!we have relocated to suite 950!

bartlevyesq@gmail.combartlevyesq@gmail.com

Tel.: (267) 687-8000Tel.: (267) 687-8000
Fax: (215) 392-3357Fax: (215) 392-3357
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КУЛЬТУРАКУЛЬТУРА

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ ДІМ У ЛЬВОВІ:  
ЧИМ ЖИЛА ТА ЩО КОЛЕКЦІОНУВАЛА ІНТЕЛІГЕНЦІЯ XIX СТ.

У період Австро-Угорської імперії, коли українці 
виборювали своє право на власну ідентичність, 
створення культурних інституцій було тією можливістю 
зберегти і популяризувати рідну культуру, історію та 
спадщину. Народні доми по всій Галичині виконували 
саме таку місію. Інтелігенція там мала умови для 
розвитку і творчості. У Львові народний дім заснували 
у 1849 році і це був один з найперших і найважливіших 
закладів, який відіграв дуже важливу роль у розвитку 
освіти, науки, культури та музейництва. 

Будівництво Народного дому у Львові на теперішній 
вул. Театральній, 22 завершили у 1864 році. Раніше 
на цій дільниці стояв монастир тринітаріїв, згодом 
працювала бібліотека Львівського університету, але 
споруду понищили під час подій «Весни народів» 
1848 року. Австрійська влада передала ділянку 
українській громаді, а цісар Франц Йосиф особисто 
заклав перший камінь будівництва. Зверху 

чотириповерхового будинку був лев – герб ЗУНР. Згодом 
саме у Народному домі проголосять Західноукраїнську 
народну республіку. Окрім політичної діяльності, діячі 
відкрили там українську гімназію, театр, бібліотеку, 
музей та офіси громадських організацій.

Станом на 1905 рік у Львові існувало лише 
три публічні українські музеї – Народного дому, 

Ставропігійського інституту та Наукового товариства 
імені Шевченка. Директор Львівського історичного 
музею Роман Чмелик наголошує, що Український 
народний дім був однією з основних і найперших 
інституцій, які об’єднали українців в період формування 
національної самосвідомості.

«Здебільшого це були греко-католицькі священники, 
на яких трималося національне відродження, 
становлення українців в Галичині в XIX столітті. 
Це були Петрушевич, Шараневич, які взялися 
активно формувати збірки, збирати пам’ятки, які 
мали б засвідчити нашу окремішність, національну 
ідентичність. В Австро-Угорщині кожен з народів 
працював над розвитком власної у майбутньому 
державності», – зазначив директор музею.

Окрім матеріалів про історію становлення інституції 
та побудови самої установи Народного дому 
на виставці можна дізнатися невідому історію 
Народного дому – його збірки та колекції. Деякі 
унікальні речі експонуються вперше. Народному 
дому вдалося зібрати надзвичайно велику колекцію, 
яка налічувала близько 150 тис. найрізноманітніших 
пам’яток та експонатів: археологія, нумізматика, 
стародруки, малярство, архівні матеріали.

Величезна бібліотека Народного дому представлена 
пам’ятками з колекції Антона Петрушевича.

«У 1885 році відомий історик та археолог подарував 
свою величезну збірку рукописних видань творів 
мистецтва, археологічних предметів у фонди музею 
Народного дому. Є дуже багато підтверджень того, що 
після закриття у 1939 році Народного дому уся його 
збірка потрапила в бібліотеку Стефаника. Однак під 
час досліджень нам вдалось дослідити, що у нашій 
збірці музею також зберігаються його твори. Зокрема 
це Євангеліє XVII століття, тріодь цвітна з особистими 
підписами Петрушевича, які засвідчуть про те, що 
вони входили в його музейну колекцію», – наголошує 
кураторка виставки Оксана Куциняк.

Археологічна збірка Народного дому представлена 
експонатом, який першим вписали в інвентарну 
книгу музею. Відтиск на папері з церкви у Крилосі 
експонується вперше. Вісім таких відтисків є у 
збірці Львівського історичного музею, виконані 
Антоном Петрушевичем та Ізидором Шараневичем 
ще в 1882 та 1885 роках. Вони є надзвичайно цінним 
джерелом в історії дослідження Галича. Інвентарні 
книги та архівні документи знайшли і опрацювали у 
фондах Державного архіву Львівської області.

У період існування Народного дому активно 
розвивали й український театр. На виставці презентують 
костюм Марії Заньковецької, яка працювала у 
цьому театрі і багато гастролювала з ним. Вперше 
експонується афіша театру «Руська бесіда», пролог 
першої вистави театру. Саме трупа «Руської бесіди» 
у п’єсі «Сонце руїни» виконала легендарну нині пісню  
«Ой у лузі червона калина».

Після 1939 року радянська влада відкрила в 
Українському народному домі Будинок Червоної армії. У 
роки німецької окупації там працювало Центральне бюро 
німецького народу, а «червоні визволителі» знову 
перетворили його на Будинок офіцерів. Цю фунцію 
будівля виконує і досі.

Сценічний костюм  
Марії Заньковецької

Фото священників, які займалися 
просвітництвом на межі XIX-XX ст

Бібліотека Львівського університету, 
яка була на місці Народного дому

Український народний дім у Львові у 1894 році
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НОВИНИ МЕДИЦИНИНОВИНИ МЕДИЦИНИ

ІННОВАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ LASIK ДЛЯ ЛІКУВАННЯ 
ПОРУШЕНЬ ЗОРУ В ТУРЕЦЬКІЙ МЕРЕЖІ КЛІНІК 

ACIBADEM
Здоровий зір важливий для кожної людини. Його порушення внаслідок певних 

особливостей очей і захворювань може ускладнити як повсякденне життя, так і роботу.
Утім, сьогодні існують безпечні та комфортні методи лікування, які допомагають 

забути про проблеми із зором.
Один із них – лазерний кератомільоз (LASIK). Це індивідуальне сучасне лікування 

із застосуванням прогресивних технологій. Якщо пацієнту не підходить цей варіант, 
то рекомендують ФРК (фоторефракційна кератектомія).

Для природно чіткого зору світло має правильно заломлюватися під час потрапляння 
в око. Промені проходять через рогівку і кришталик, потрапляючи на сітківку. Сітківка 
перетворює світло на сигнали, які надходять у мозок і стають зображеннями.

При аномаліях рефракції форма рогівки або кришталика не дозволяє світлу 
правильно заломлюватися. Коли з'являються порушення у фокусуванні світла на 
сітківці, зір стає нечітким.

За допомогою LASIK або ФРК офтальмолог змінює форму рогівки, покращуючи 
фокусування світлових променів на сітківці. Мета LASIK і ФРК – виправлення 
аномалій рефракції для поліпшення зору і зниження потреби в носінні окулярів 
або лінз, а, можливо, і повної відмови від них. LASIK і ФРК використовують для 
лікування короткозорості (міопії), далекозорості (гіперметропії) та астигматизму.

Усі ці типи операцій доступні в турецькій мережі клінік Acıbadem, де фахівці 
проводять процедури за допомогою найсучаснішого обладнання.

ФРК і нові технології LASIK: FemtoLASIK і iLASIK
LASIK – це лазерна методика, визнана найкращою для лікування захворювань 

очей. У стандартних процедурах LASIK для корекції дефектів зору використовують 
автоматичні ножові та ексимерні лазери, які називають "мікрокератомами". Сьогодні 
стандартну технологію LASIK замінили на FemtoLASIK та iLASIK, які відомі як 
"безконтактні" методи лікування.

Ексімерний лазер – це пристрій, що генерує промені з довжиною хвилі 193 
нанометри. З його допомогою рогівці, тобто передньому прозорому шару ока, 
надають нової форми. Відповідно, змінюється заломлювальна сила зміненої рогівки. 
Це позбавляє необхідності носити окуляри або контактні лінзи.

Довжина хвилі фемтосекундного інфрачервоного лазера – 1053 нанометри. 
Лікування захворювань очей за допомогою фемтосекундного та ексимерного 
лазера називається Femto LASIK.

iLASIK – це персоналізоване лікування, що коригує аберації. Важливо розуміти, 
що кожне око і рогівка різні. iLASIK "відзначає" око для лікування за допомогою 
інноваційної технології. Метод усуває порушення зору, такі як короткозорість, 
далекозорість і астигматизм, а також спотворення. Лікування ILASIK особливо 
рекомендовано для очей з високим астигматизмом і абераціями.

Якщо рогівка недостатньо товста для застосування технології LASIK, можна 
вибрати ФРК. Клаптик, який використовується під час LASIK, не використовується 
під час ФРК. На око надягають тимчасову захисну контактну лінзу. Процес загоєння 
ФРК на 2 – 3 дні довший, ніж під час використання методів Femto LASIK і iLASIK.

Кому підходить операція за допомогою методу iLASIK
Технологія підійде для пацієнтів із порушеннями зору, яким виповнилося 18 

років і які не змінювали окуляри щонайменше протягом року. Метод допоможе 
в разі таких порушень зору: короткозорість – менше 10 діоптрій; далекозорість і 
астигматизм – менше 5 і до 6 діоптрій.

Операція iLASIK: крок за кроком
Перед процедурою пацієнту необхідно провести детальне обстеження очей. 

Це потрібно для того, щоб визначити, який саме метод лікування порушень зору 
підходить пацієнту.

Методи FemtoLASIK та iLASIK технічно реалізуються однаково, проте другий із 
них дає змогу застосувати індивідуальну схему абляції. У мережі клінік Acıbadem 
ці операції для обох очей займають 15 хвилин.

Під час проведення процедури застосовуються знеболювальні очні краплі. Коли 
анестезія починає діяти, між повіками розміщують інструмент для запобігання 
моргання (так званий блефаростат). Завдяки знеболюванню операція проходить 
максимально комфортно для пацієнта.

Період після операції
Якщо пацієнт пройшов обстеження 

очей вранці, операція планується в другій 
половині дня. Через пів години після 
процедури пацієнта оглядає офтальмолог, 
після чого відправляють додому. Після 
операції очі не перев'язуються, потрібно 
лише одягнути захисні окуляри.

Пацієнта викликають для огляду очей 
наступного дня, через місяць і через пів 
року.

НАЗВАНО ВЕЧІРНІЙ ПЕРЕКУС №1 ДЛЯ СХУДНЕННЯ
Дієтологи радять цей багатий на 

білок перекус, коли пізно ввечері настає 
відчуття голоду.

Наука встановила, що не обов'язково 
уникати перекусів на ніч і ця порада 
актуальна навіть для тих, хто прагне 
схуднути.

Щоб перекусити пізно ввечері, не 
обов'язково брати чіпси або печиво. За 
словами дієтологині, вживання гострої, 
жирної або смаженої їжі може спричинити розлад шлунку, а продукти з великою 
кількістю доданого цукру можуть спричинити стрибки рівня глюкози в крові. І те, й 
інше може порушити сон, а це може вплинути на апетит і ускладнити втрату ваги.

Коли справа доходить до пізнього перекусу, потрібно враховувати дві поживні 
речовини: білок і клітковину, сказала дієтологиня Лорен Гарріс-Пінкус. За її словами, 
вони забезпечують ситість. "Дотримання цих варіантів допоможе підтримувати 
рівень цукру в крові більш стабільним і дасть можливість максимізувати споживання 
поживних речовин протягом дня", - пояснила вона.

Також дієтологи рекомендують споживати приблизно 200 калорій на один перекус, 
залежно від особистих енергетичних потреб, щоб не переїдати перед сном.

Найкращий пізній перекус для схуднення
Творог - найкращий пізній перекус для схуднення, який рекомендують дієтологи. 

"Творог і фрукти - це дивовижна і смачна закуска пізно ввечері. Повільно засвоюваний 
білок, клітковина з фруктів і ненасичені жири з горіхів - це приголомшлива комбінація, 
яка допомагає збалансувати рівень цукру в крові, живить м'язи під час сну і 
забезпечує заряд антиоксидантів", - прокоментувала Гарріс-Пінкус.

"Молочні продукти - чудовий спосіб збільшити споживання триптофану. 
Триптофан - це амінокислота, яка відіграє важливу роль у виробленні серотоніну 
і мелатоніну, що регулює сон. Згідно з недавнім оглядом, завдяки цій та іншим 
амінокислотам, що містяться в молочних продуктах, такі продукти, як творог, можуть 
сприяти підтримці якості сну", - пояснила Родрігес.

Дослідження показують, що вживання молочних продуктів може допомогти у 
втраті ваги та збереженні м'язової маси при обмеженні калорій. Також підтверджено, 
що дієти з високим вмістом білка можуть допомогти в регулюванні апетиту і ваги.

У соцмережах можна зустріти багато порад щодо того, як правильно худнути. 
Проте найголовнішим аспектом у цьому питанні є білок, адже він є важливим 
компонентом у раціоні людини. Тож тут варто подумати про рибу. "Риба є чудовим 
джерелом харчового білка", - запевнила дієтологиня Лєна Баковіч. За її словами, 
якщо впродовж дня вживати достатню кількість білка, то це допоможе запобігти 
переїданню та ви почуватиметеся ситими та задоволеними.

 
МОНОКЛОНАЛЬНІ АНТИТІЛА ДЛЯ ЛІКУВАННЯ МІГРЕНІ: 

НАСКІЛЬКИ ЦЕ ЕФЕКТИВНО
Профілактика нападів мігрені донедавна ґрунтувалася на протиепілептичних 

препаратах, антидепресантах та бета-блокаторах, тобто на засобах, розроблених 
для лікування зовсім інших хвороб. Однак останнім часом створили специфічні 
препарати для профілактики мігрені.

Моноклональні антитіла (МАТ) – це перша таргетна терапія, що впливає на 
механізми розвитку мігрені. Вони зараз активно використовуються для профілактики 
нападів цього захворювання.

Як працюють моноклональні антитіла
Моноклональні антитіла для лікування мігрені блокують (CGRP)  

кальцитонін-ген-споріднений пептид або його рецептор. CGRP – це один з медіаторів 
болю, який виділяється в системі трійчастого нерва та відповідає за головний біль 
при нападі мігрені. Немає молекули CGRP або вона не може прикріпитися до свого 
рецептора – немає болю.

Поява МАТ значно підвищила ефективність та переносність профілактичного 
лікування нападів. Ефективність моноклональних антитіл висока – близько  
50 – 60% у пацієнтів із будь-якою частотою мігрені. Згідно з клінічними рекоменда-
ціями з діагностики та лікування мігрені моноклональні антитіла до CGRP входять 
до препаратів першого вибору для профілактичного лікування різних форм мігрені.

Кому та як призначають МАТ
Моноклональними антитілами можна лікувати будь-які види мігрені, які турбують 

4 дні на місяць і більше, а також лікарсько-індукований головний біль, який нерідко 
супроводжує часту і хронічну мігрень.

Моноклональні антитіла практично не мають протипоказань, за винятком вагітності 
та лактації, майже позбавлені побічних ефектів, не впливають на імунітет та добре 
поєднуються з іншими ліками, які приймає пацієнт. Відповідно до рекомендацій 
ін'єкції моноклональних антитіл слід проводити не менше 6 місяців.
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ГОРОСКОП НА ТИЖДЕНЬГОРОСКОП НА ТИЖДЕНЬ

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ИЗ ПРЕДЫДУЩЕГО НОМЕРА:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
2. ГОЛЬФ. 5. ТУМБА. 9. СОФА. 10. ВХОД. 11. ИОН. 12. ОСЬМИНОГ. 13. ГЕКСОГЕН. 15. РАУНД. 16. БЛАНК. 17. 
ЗАВАЛ. 20. ВОДЯНОЙ. 22. ХАЛИФАТ. 24. ПОХОДКА. 26. РЕАКТИВ. 31. ЖЕСТЬ. 32. ЗАДОР. 33. СНОХА. 36. 
АКАДЕМИК. 38. ИЗМОРОСЬ. 40. ЛАД. 41. КРЮК. 42. СЫТЬ. 43. СЛАЙД. 44. ОТЧЁТ.
ПО ВЕРТИКАЛИ:
1. ВОРС. 2. ГАРМОНИЯ. 3. ЛЮТНЯ. 4. ФЛИГЕЛЬ. 5. ТАНГЕНС. 6. МАСКА. 7. АВТОСАНИ. 8. ЛОЖЕ. 12. ОБ-
РЫВ. 14. НАЛЁТ. 18. СОТКА. 19. МАКЕТ. 21. ДУХ. 23. ФУТ. 24. ПИЖМА. 25. ОРТОДОКС. 27. КОНТРАСТ. 28. 
ВУАЛЬ. 29. РАСКЛАД. 30. ПОВИДЛО. 34. СМУТА. 35. СМЕРЧ. 37. КОРТ. 39. СЕТЬ.

ОТВЕТЫ НА СЕГОДНЯШНИЙ КРОССВОРД СМОТРИТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ!

По горизонтали: 1. Кислая или хмурая гримаса. 4. Приспособление для поддержания гигиены. 7. 
Орган нападения и защиты у самок некоторых перепончатокрылых насекомых. 10. Пластинка с над-
писью. 11. Накладные волосы. 13. Кожа, выделанная жировым дублением. 14. Электрический освети-
тель. 15. Сибирский хорёк. 16. Остов, каркас. 17. Промысловая рыба северных морей. 19. Японское 
искусство составления композиций из живых или засушенных растений. 20. Геометрическое тело, об-
разованное вращением прямоугольника вокруг одной из его сторон. 23. Сложенный, сфальцованный 
печатный лист. 26. Сторона, в которую направлена намагниченная стрелка компаса. 28. Единица дли-
ны. 29. Прибор для измерения температуры. 31. Соперник. 34. Дипломатический представитель ран-
гом ниже посла. 36. Руководитель факультета. 37. Вид разрывного снаряда. 40. Препарат из микроор-
ганизмов или продуктов их жизнедеятельности, применяемый для предохранительных или лечебных 
прививок. 42. Автобиографические записки. 43. Сильно действующий растительный яд. 45. Соотноше-
ние взаимно связанных показателей какой-либо деятельности. 48. Горючее вещество, дающее тепло. 
50. Клеймо, выжигаемое на коже или рогах животных. 51. Почка цветка. 52. Военный из частей лёгкой 
кавалерии. 53. Грустное, печальное настроение. 54. Кухонная утварь. 55. Бесхвостое земноводное 
семейства жаб. 56. Клиновидные дощечки с пазами для покрытия крыши.

По вертикали: 1. Каждая из девяти богинь, покровительниц наук и искусств. 2. Слова, предпо-
лагающие понимание по догадке. 3. Недорогая столовая. 4. Двухэтажный автобус. 5. Задвижка для 
запирания окон и дверей. 6. Научное сочинение. 8. В старину: крестьянский кафтан прямого покроя. 
9. Место, откуда что–нибудь распространяется. 10. Полый шарообразный сосуд для хранения крепких 
кислот, газов. 12. Лицо, пользующееся услугами нотариуса. 16. Композиция, состоящая из нескольких 
танцев, объединённых общей темой. 18. Проверка финансов предприятия. 21. Языческое изваяние 
для поклонения. 22. Приспособление для подъёма тяжёлых штучных грузов. 24. Маленькая круглая 
шапочка из мягкой ткани. 25. Краснота от прилива крови к лицу. 26. Устройства для сборки или испы-
таний машин, механизмов. 27. Убедительный довод. 28. Крупный боковой отросток от ствола дерева. 
30. Зодиакальное созвездие. 32. Принудительный натуральный или денежный сбор с крестьян. 33. 
Чувствительный элемент в приборах для измерения температуры. 34. Пример из истории, взятый 
для доказательства. 35. Негодность одежды, вещей вследствие продолжительной эксплуатации. 38. 
То, что представляет собой соответствие чему-либо. 39. Драгоценный камень фиолетовой окраски. 
40. Углубление на поверхности чего-либо, образовавшееся в результате удара. 41. Измерительный 
инструмент для проверки размеров, формы. 44. Принадлежность для захвата горячей посуды. 46. Вес 
товара без тары и упаковки. 47. Высокая отвесная скала. 49. Хищный пушной зверёк.

КРОССВОРДКРОССВОРД

ОВЕН ЛЕВ СТРІЛЕЦЬ

ТЕЛЕЦЬ ДІВА КОЗОРІГ

БЛИЗНЮКИ

РАК СКОРПІОН РИБИ

ТЕРЕЗИ ВОДОЛІЙ

Планетарні взаємодії протягом тижня підвищують наші інтелектуальні здібності та вміння утримуватись від непотрібних конфліктів. 
Нам слід максимально використовувати позитивну енергетику та сприятливі можливості цього періоду.

Більшість тижня буде вдалою. Але 
ближче до вихідних вас може кидати в 
крайнощі: діяти, підкорившись логіці 
та ігнорувати підсвідомість, або 
слухати лише інтуїцію, заплющуючи 
очі на навколишню реальність. Однак 
намагайтеся уникнути і того, і іншого. 
   
Загалом відносно спокійний період. Але 
конфлікт між вашими внутрішніми 
емоціями та зовнішніми проявами 
всередині тижня трохи затьмарює 
настрій. Водночас творчі здібності 
збільшаться і простіше створюватиме 
щось оригінальне. 

Протягом тижня позитивних новин буде 
більше, ніж зазвичай. У вас буде надано 
багато можливостей для реалізації 
на професійній ниві. До того ж навіть 
одинакам буде простіше взаємодіяти у 
колективі.

  
Найскладніші питання будуть вирішу-
ватися легше, ніж звичайно, вас буде 
займати пошук можливостей для 
кар'єрного зростання. Щоправда, у 
другій половині тижня похмурі аспекти 
планет змусять вас плутатися в думках 
і сумніватися у власних силах.

Успіх буде супроводжувати вас  
у будь-якій сфері діяльності. Давно 
збиралися обговорити з керівником зміни 
умов праці та кар'єрні перспективи – 
розмова мине якнайкраще. Це ваш 
тиждень — у вас найбільше щасливих 
шансів змінити своє життя на краще.  

Подумайте про те, щоб влаштувати 
романтичний сюрприз другій половині – 
не варто очікувати приводу, краще 
скористатися гармонійними аспектами 
наприкінці липня. Якщо не впадати в 
крайнощі, то планетарні взаємодії допо-
можуть переосмислити власне життя.

Зірки заряджають вас волелюбністю 
та прагненням до незалежності. Ви 
можете відчути, що вас верне від будь-
яких зобов'язань і що ваша внутрішня 
потреба – жити так, як хочеться саме 
вам, і не обмежувати себе ніякими 
рамками. 
  
Найкращий час, щоб зосередитися на 
складних питаннях та знайти макси-
мально комфортний вихід. Навколишні 
будуть готові прийти на допомогу, а не 
виступати проти вас зі звинуваченнями 
та пошуком винного. Ваші чутливість і 
проникливість значно посиляться. 

Тиждень сприятливий як для романтики, 
так і для кар'єрних досягнень. 
Посилюються ваші бійцівські якості та 
любов до ризику, але також ви будете 
сильніше за звичайне переживати за свою 
кохану людину і за все, що відбувається у 
ваших стосунках. 

Зірки пробуджують ваші найкращі 
якості. Вкрай важливо в цей період 
оточувати себе життєрадісними 
людьми та концентруватися на 
позитивних подіях. Читання порядку 
денного краще скоротити до мінімуму.  
 

Посилене прагнення творчого само-
вираження трохи заважатиме виконанню 
вашої стандартної роботи, якщо вона 
вирізняється монотонністю. Щоб не 
наробити помилок і не викликати невдо-
волення керівництва, всі креативні пориви 
реалізуйте в першій половині тижня.

Більшу частину тижня будь-який прояв у 
зовнішній світ буде оцінено оточенням, 
а головне – начальством, гідно, і принесе 
не тільки позитивні емоції, а й непогану 
вигоду. Тому не сидіть склавши руки та 
використовуйте максимально можли-
вості від понеділка до четверга.
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По горизонтали: 3. Медицинская работница, находящаяся при тяжелобольном. 9. 
Сельскохозяйственное орудие в виде насаженной на рукоятку колодки с зубьями. 10. Мо-
стовое сооружение для перехода или переезда не над водным протоком. 11. Гладкостволь-
ное орудие, предназначенное для навесной стрельбы. 12. Снятая с головы кожа с волоса-
ми. 13. Восторженные знаки одобрения. 14. Бесхвостое земноводное семейства жаб. 16. 
Промежуток времени. 19. Карманный прибор для измерения расстояний. 22. В некоторых 
странах: учёная степень, средняя между бакалавром и доктором наук. 25. Неизменное 
утверждение, принимаемое на веру. 27. Персонаж произведения Уильяма Шекспира. 28. 
Карточная игра. 29. Неядовитое пресмыкающееся. 30. Военная операция — удар на узком 
участке, раскалывающий фронт противника. 31. Большая проезжая дорога. 32. Отдельная 
составная часть скелета позвоночных животных. 34. Лиственное дерево, родственное то-
полю. 35. Видоизменение, разновидность. 37. Воинское звание. 40. Блюдо из жареных яиц. 
43. 60 минут. 45. Служащий гостиницы, привратник. 46. Крепкий алкогольный напиток, при-
готовленный из виноградного спирта, настоянного на полыни и анисе. 47. Входящая в ядро 
атома элементарная частица. 48. Мясной продукт из свиного бедра. 49. Атом, отличающий-
ся от другого количеством нейтронов. 50. Беспорядок.

По вертикали: 1. Способ расфасовки мороженого. 2. Достаток, довольство. 3. Наблю-
даемый внешний признак болезни. 4. Рыболовная снасть. 5. Место заточения джинна. 6. 
Тележка с двигателем внутреннего сгорания. 7. Исходный пункт, исходная точка. 8. Стихот-
ворение, сочиняемое на заданные рифмы. 15. Искусство изменения внешности актёра. 16. 
Мускусная крыса. 17. Стиль фортепианной игры. 18. Степная рысь. 19. Подземный тоннель 
специального назначения. 20. Аперитив на основе джина и вермута. 21. Инструмент марке-
тинга. 23. Своеобразное произношение, особенности речи. 24. Группа лиц, замкнувшихся 
в своих мелких, узких интересах. 26. В футболе: положение, когда мяч оказывается за пре-
делами игрового поля. 28. Низ, основание сосуда. 33. Степень проявления чего-либо. 35. 
Самка оленя. 36. Правление, основанное на произволе и насилии. 38. Китайское грузовое 
судно с четырёхугольным парусом. 39. Стажёр в лечебном учреждении. 41. Грубый выпад. 
42. Лицо, осуществляющее надзор за печатью. 43. Птица с короткими ногами, длинными 
крыльями и густым оперением. 44. Состояние сильного волнения из-за опасности.

НА ЛУГАНЩИНІ ЗАГИНУВ ГРУЗИНСЬКИЙ 
ДОБРОВОЛЕЦЬ БОНДО ГАГНІДЗЕ ІЗ 67 ОМБР

Громадянин Грузії Бондо Гагнідзе загинув в Луганській області, воюючи в 
лавах ЗС України проти Росії під час повномасштабного вторгнення.

Про це повідомив один із друзів загиблого – Вано Надірадзе, який також воює 
на боці України. "Мой Бондо пропал. Он пал в бою, как герой. Он сражался до 
последней пули", - говорится в сообщении Вано Надирадзе в Facebook.

47-річний Гагнідзе приєднався до Збройних сил України одразу після того, як 
Росія розпочала повномасштабну агресію проти України в лютому 2022 року.

За повідомленнями грузинських ЗМІ, Гагнідзе став 69-м громадянином Грузії, 
який загинув на війні за Україну.

Чоловік воював у складі другого механізованого батальйону “Росомахи” 
67 омбр.

ОТВЕТЫ НА СУДОКУ:

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ИЗ ПРЕДЫДУЩЕГО НОМЕРА:
ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
2. МОСТ. 4. ФЛАГ. 8. МЕРА. 10. РЕКА. 11. РОЖДЕСТВО. 12. БАНТ. 14. МОЗГ. 17. СТРЕЛКА. 19. 
РЫВОК. 20. РАДЖА. 21. ФЛАНЕЦ. 22. ТАБЕЛЬ. 26. ТОЧКА. 27. КОНКА. 28. ЛОПАТКА. 31. ГРАФ. 
34. ВЕСЫ. 36. ОПРИЧНИНА. 37. ЯЩЕР. 38. ЗАЛА. 39. ТЕЧЬ. 40. ЩЕПА.
ПО ВЕРТИКАЛИ:
1. ВЕХА. 2. МАРТ. 3. СЮЖЕТ. 5. ЛЮТИК. 6. ГРОМ. 7. УКАЗ. 9. РЕЦЕПТ. 12. БОРЩ. 13. НАВОЛОЧ-
КА. 15. ОТДЕЛЕНИЕ. 16. ГРАЧ. 17. СКАНДАЛ. 18. АРАБИКА. 23. УТЮГ. 24. ЕПАНЧА. 25. ЧАРЫ. 
29. ОБРУЧ. 30. КЛИШЕ. 32. РОЩА. 33. ФОРТ. 34. ВАЗА. 35. СЕЛО.

ОТВЕТЫ НА СЕГОДНЯШНИЙ КРОССВОРД СМОТРИТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ!

КРОССВОРДКРОССВОРД
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YG Construct group

Обращаться по телефону: 445-229-11-29 Ярослав
yarikgont@gmail.com

Опыт работы в США (фото в наличии) 
Работаем аккуратно и качественно.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ 
УКЛАДКА

▼ ПЛИТКИ, 
▼ МОЗАИКИ, 
▼ ПРИРОДНОГО КАМНЯ

любой сложности 

ОТДЕЛКА 
КУХОНЬ • ВАНН • ПОЛОВ

Ваш надежный друг и помощник

731 Red Lion Road,731 Red Lion Road,
Philadelphia, PA 19115Philadelphia, PA 19115

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ВАМ ПО РЕЦЕПТУ ВРАЧА ВСЕ СУЩЕСТВУЮЩИЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ, ПРИБОРЫ И ПРИСПОСОБЛЕНИЯ ДЛЯ УХОДА ЗА БОЛЬНЫМИ

Бесплатная
доставка
на дом!

 Tel.: 215-677-8770
Fax.: 215-677-8748

WEBWEB: www. vspmedicalsupply.net: www. vspmedicalsupply.net
E-MAILE-MAIL: vspsupply@verizon.net: vspsupply@verizon.net

• Средства передвижения: 
костыли, ходунки и палочки
• Кислородные 
и дыхательные аппараты 
для использования на дому
• Аппараты для измерения 
давления и сахара в крови

• Диабетическая обувь, 
стельки, носки и чулки
• Лечебные пояса 
и наколенники из 
натуральной шерсти
• Регулируемые 
кресла-помощники

10783 Bustleton Ave, 10783 Bustleton Ave, 
Philadelphia PA 19116 Philadelphia PA 19116 

267-538-4157267-538-4157

ОБСЛУГОВУЄМО:ОБСЛУГОВУЄМО:
Урочистості та зустрічі.Урочистості та зустрічі.
Сніданки, обіди, вечері.Сніданки, обіди, вечері.
Гарантована доставка.Гарантована доставка.

www.royalpassage.netwww.royalpassage.net

9309 Krewstown Rd., 9309 Krewstown Rd., 
Philadelphia PA 19115 Philadelphia PA 19115 

267-994-4903267-994-4903

•• Сантехніка
•• Обслуговування систем водопроводу
•• Очищення каналізації

267-265-3435

Ремонт і установка
 Водонагрівачів
 Кондиціонерів
 Опалювальних систем



АГЕНТСТВО ПО УХОДУ  
ЗА ПОЖИЛЫМИ ЛЮДЬМИ

PAS Program - вы можете 
ухаживать за вашими 
родными и друзьями.
Позвонив нам,  
вы станете частью  
нашей большой,  
дружной и заботливой 
семьи!

Phone: 215-953-9225215-953-9225 
255 E. Street Road,  

Feasterville, PA 19053 • vitacarehha.com

Registered Nurses,  
Physical Therapists,  
Home Health Aides

Over 20 years in business!!!

(610) 810-5050
contact@evopool. com

• Pool opening and closing
• Weekly maintenance
• Equipment repair and replacement
• Pool renovation

Service area: Bucks, Montgomery and Delaware county

DIVE INTO SUMMER
With Evo Pool Service!


